
ATA DA 81ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO DO REGIME PRÓPRIO
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL – RPPS DO MUNICÍPIO DE UNAÍ (MG). 

Ao dezesseis dias do mês de julho de 2021, à s 13:15hs, o Comitê  de Investimentos do RPPS do
Município  de  Unaí,  constituído  por  meio  do  Decreto  nº  4.079,  de  27  de  março  de  2013,
utilizando-se  do  aplicativo  Zoom reuniu-se  para  deliberar  sobre  a  pauta  do  dia.  Estavam
presentes  os  representantes  das  patrocinadoras:  Alice  Lopes  Souto  Tomaz  do  Poder
Executivo,  Rogério Fonseca de Oliveira do Instituto -  Unaprev,  Cé lio  José  da Silva e  Lilian
Furtado do Saae, e a gestora dos fundos, a servidora Dilvânia Mendes Mesquita do Unaprev. O
Presidente do Comitê , Rogério, procedeu à  abertura da reunião, dispensando a leitura da ata
da reunião  anterior,  tendo  em vista  a  mesma  ter  sido  enviada  no  grupo  de  whatsapp.  O
presidente  iniciou  informando  o  resultado  positivo  de  R$230.153,11(+)  referente  à s
aplicaçõ es financeiras no mês de junho/2021, e que até  hoje, 16 de julho, o rendimento das
aplicaçõ es  estavam  em  R$458.255,66(+),  com  um  total  aplicado  de  R$93.523.637,86.  O
presidente  comentou  que,  a  taxa bá sica  de  juros  (Selic)  foi  elevada  para  4,25%  e  que  o
mercado ainda está  oscilando muito, está  apresentando uma alta, mas não está  consistente. A
discussão pela reforma tributá ria acaba contribuindo pra esse cená rio.  Informou ainda que
está  disponível para aplicação no Fluxo aproximadamente 3.500.000,00 (deduzindo a taxa de
administração),  no entanto,  a gestora Dilvânia diz que ainda não fez consulta ao Paulo da
Diblase sobre as opçõ es de aplicação desse valor. Dilvânia relatou que a aplicação no Fluxo em
nenhum momento rendeu negativo, por isso sugere estudar melhor as opçõ es de realocação, e
que em conversa  com a diretora  Má rcia  acham por  bem não  mexer  nas  aplicaçõ es  nesse
momento. Disse ainda que está  encontrando dificuldades em obter informaçõ es sobre o BDR
da Caixa, que só  tem o posicionamento no fechamento do mês, que talvez fosse interessante
realocar no Bolsa Americana. O presidente complementou dizendo que, visando atingir a meta
atuarial  é  necessá rio encontrar um produto que seja mais rentável  e como o ambiente no
mercado  financeiro  é  de  instabilidade  no  momento,  aliado  aos  efeitos  da  pandemia,  aos
problemas de saú de do presidente da repú blica, foi sugerido que aguardá ssemos a pró xima
reunião do Comitê , que será  antecipada para o dia 04 de agosto, para melhor decidir sobre as
aplicaçõ es. A sugestão foi aceita pelos presentes. Cé lio informou que a Lilian fez a prova pra
certificação da Anbima e ela já  deu a notícia de sua aprovação, estando apta pra substituir o
membro  Cé lio  José  da  Silva.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  a  reunião  foi  dada  por
encerrada à s 13:45hs, ficando a pró xima reunião ordiná ria agendada para o dia 04 de agosto
de 2021 à s 13:00 horas, lavrando-se a presente ata, que apó s lida e aprovada, será  assinada
pelos presentes.
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